

ایک مضبوط اونٹاریو کی تعمیر

2023 کا بجٹ آج اور مستقبل کے لئے ایک لچکدار معیشت کے لیے منصوبہ پیش کرتا ہے

ٹورنٹو — آج، وزیر خزانہ Peter Bethlenfalvy نے اونٹاریو **2023 کا بجٹ جاری کیا ہے: ایک مضبوط اونٹاریو کی تعمیر**۔ یہ ایک ایسا منصوبہ ہے جو آنے والی نسلوں کے لیے ایک مضبوط مالیاتی بنیاد رکھتے ہوئے آج کے لوگوں اور کاروباروں کی ذمہ دارانہ مدد اور ایک ہدفی نقطہ نظر کے ساتھ ساتھ جاری عالمی اقتصادی غیر یقینی صورتحال کی جانب بھی اشارہ کرتا ہے۔

وزیر Bethlenfalvy نے کہا کہ "اونٹاریو کی معیشت مستحکم ہے، لیکن آگے کا راستہ غیر یقینی ہے" مزید برآں "ہماری حکومت کے پاس ان چیلنجز سے نمٹنے کا صحیح منصوبہ ہے۔ ہم اونٹاریو کی تعمیر کر رہے ہیں تاکہ مستقبل میں ہمارے پاس ایک مضبوط معیشت ہو اور پورے صوبے میں ترقی کے لیے درکار بنیادی ڈھانچہ بھی۔"

حکومت کا منصوبہ لاگت کو کم کر کے، بنیادی ڈھانچے کے اہم منصوبوں کو تیزی سے مکمل کر کے، اور کاروبار، خاندانوں اور کارکنوں کی مدد کے لیے مزید ملازمتوں اور سرمایہ کاری کو راغب کر کے ترقی کو آگے بڑھانے کے لیے اہم اقدامات کر رہا ہے۔ جھلکیوں میں شامل:

- نئے Ontario Made Manufacturing Investment Tax Credit (اونٹاریو میڈ مینوفیکچرنگ انویسٹمنٹ ٹیکس کریڈٹ) کا آغاز، جو کہ 10 فیصد قابل واپسی Corporate Income Tax (کارپوریٹ انکم ٹیکس) کریڈٹ فراہم کرے گا تاکہ مقامی کاریگروں کو ان کے اخراجات کم کرنے، کارکنوں میں سرمایہ کاری کرنے، اختراعات کرنے اور زیادہ مسابقتی بننے میں مدد ملے۔
- اونٹاریو کی تنقیدی معدنیات کی حکمت عملی (Ontario's Critical Minerals Strategy) کو آگے بڑھانا، جو شمالی اونٹاریو میں صنعتوں، وسائل اور کارکنوں اور جنوبی اونٹاریو میں کاریگری، بشمول اونٹاریو کی بنیاد پر الیکٹریک ویبل (ای وی) اور بیٹری کاریگری کے درمیان بہتر سپلائی چین کے تعلق کی حمایت کرتا ہے۔ حکومت اونٹاریو جونیئر ایکسپلوریشن پروگرام 2023-24 (Ontario Junior Exploration Program) میں \$3 ملین اور 2024-25 میں \$3 ملین اضافی سرمایہ کاری کر رہی ہے تاکہ مزید کمپنیز کو ممکنہ معدنی ذخائر تلاش کرنے اور اس بڑھتے ہوئے شعبے میں مزید سرمایہ کاری کو راغب کرنے میں مدد ملے۔ حکومت Ring of Fire تک سڑکوں کی تعمیر کا کام بھی جاری رکھے ہوئے ہے۔
- اونٹاریو کو ای وی سپلائی چین میں عالمی رہنما کے طور پر پوزیشن دینے کے لیے عالمی کار سازوں اور ای وی بیٹریوں اور بیٹری کے مواد کے سپلائرز کی جانب سے \$16 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاری سے راغب کرنا، یہاں تک کہ Volkswagen AG کے ذیلی ادارے کے لیے ای وی بیٹری مینوفیکچرنگ کی سہولت کو St. Thomas, Ontario میں قائم کرنے کے حالیہ اعلان سے بھی پہلے۔
- کلیدی بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں پر تعمیر شروع کر کے، روزگار پیدا کرنے اور برادریوں کو جوڑنے کے لیے کام جاری رکھنا، بشمول مستقبل کے Bradford Bypass پر پل کراسنگ، Kitchener اور Guelph کے درمیان نئی Highway 7 کی تعمیر کا اگلا مرحلہ، Highway 401 کو چوڑا کرنے کا کام جاری رکھنا۔ مشرقی اونٹاریو سے گزرنا، نیز Highway 413 کی تعمیر کے منصوبوں کے ساتھ آگے بڑھنا۔
- 2023-24 میں سکلز ڈیولپمنٹ فنڈ (Skills Development Fund) کے ایک نئے سرمائے کے سلسلے میں \$224 ملین فراہم کرنا تاکہ نجی شعبے کی مہارت سے فائدہ اٹھایا جا سکے اور تربیتی مراکز کو وسعت دی جا سکے، ان میں یونین ٹریننگ ہالز شامل ہیں تاکہ کارکنوں کے لیے مزید قابل رسائی، لچکدار تربیتی مواقع فراہم کیے جا سکیں۔
- مزید ہنرمند کارکنوں کو راغب کرنے کے لیے تین سال کے دوران اضافی \$25 ملین کے ساتھ اونٹاریو امیگرنٹ نامزد پروگرام (Ontario Immigrant Nominee Program) کو بڑھانا، بشمول صوبے میں ہنر مند تجارتی طلب کے لحاظ سے پیشہ ور افراد کو بھی۔

کارکنان کے لیے کام کرنے سے، اخراجات کو کم رکھنے اور بہتر خدمات فراہم کرنے سے، ہر کسی کو اونٹاریو کے منصوبے میں حصہ لینے اور اس سے فائدہ اٹھانے کا موقع ملے گا۔ جھلکیوں میں شامل:

- ٹورنٹو اور Peel میں تعمیر کی طرف ڈوئل سائٹ پروجیکٹ کو آگے بڑھاتے ہوئے، Runnymede Healthcare Center کے First Responders Wellness and Rehabilitation Centre (فرسٹ ریسپونڈرز ویلنس اینڈ ری ہیبلٹیشن سنٹر) میں پوسٹ ٹرومیٹک سٹریس انجری اور دماغی صحت کے دیگر عوارض کا سامنا کرنے والے پہلے جواب دہندگان کی دیکھ بھال کے مکمل تسلسل کی حمایت کرنا۔ منظوری کے اگلے دور کی طرف پروجیکٹ کی ترقی کو تیز کرنے کے لیے \$9.6 ملین کی اضافی سرمایہ کاری۔
- جولائی 2024 سے شروع ہونے والے (GAINS) Guaranteed Annual Income System (گارنٹیڈ اینول انکم سسٹم) پروگرام کو بڑھانے کے لیے تبدیلیوں کی تجویز دے کر مزید بزرگوں کو مالی مدد فراہم کرنا، تاکہ 100,000 اضافی بزرگوں کو پروگرام کے لیے اہل بنایا جا سکے اور فائدے کو سالانہ افراط زر کے عین مطابق کیا جائے۔
- وفاقی حکومت سے مطالبہ کرتے ہوئے کہ وہ تمام نئے بڑے پیمانے پر تعمیر شدہ کرائے کے مکانات کے منصوبوں پر Harmonized Sales Tax (HST) (ہارمونائزڈ سیلز ٹیکس) کو موخر کرے تاکہ مکانات کی استطاعت کے جاری بحران سے نمٹا جا سکے۔ اونٹاریو اس اقدام کی حمایت کرے گا، کیونکہ اس سے مزید ریئل ہاؤسنگ یونٹس کی تعمیر میں مدد ملے گی جبکہ ملازمتیں پیدا کرنے، اقتصادی ترقی کی حوصلہ افزائی اور ترقی کی حمایت میں بھی مدد ملے گی۔
- بے گھر ہونے کی روک تھام کے پروگرام (Homelessness Prevention Program) اور انڈیجینس سپورٹیو ہاؤسنگ پروگرام (Indigenous Supportive Housing Program) میں ہر سال اضافی \$202 ملین کے ساتھ معاون ہاؤسنگ میں سرمایہ کاری کرنا، ان لوگوں کی مدد کرنا جو بے گھر ہونے کے خطرے میں ہیں، ذہنی صحت اور مادے کے استعمال سے جدوجہد کر رہے ہیں، جو لوگ مباشرت کے ساتھی کے تشدد سے بچ رہے ہیں، اور کمیونٹی تنظیموں کی مدد کرنا جو معاون رہائش فراہم کر رہے ہیں۔
- 2023 سے شروع ہونے والی 100 انڈرگریجویٹ نشستوں کے ساتھ ساتھ 154 پوسٹ گریجویٹ میڈیکل ٹریننگ سیٹس کو شامل کرنے کے لیے تین سال میں اضافی \$33 ملین کی سرمایہ کاری کر کے اونٹاریو کے مزید طلباء کو ڈاکٹر بننے میں مدد کرنا اور 2024 سے شروع ہونے والے اندرون و بیرون ملک تربیت یافتہ اونٹاریو کے رہائشیوں کو ترجیح دینا اور مزید آگے بڑھنا۔ اونٹاریو کے رہائشیوں کو صوبے کے میڈیکل سکولز میں انڈرگریجویٹ مقامات کے لیے بھی ترجیح دیتی جاری رہے گی۔
- 2023 کے موسم خزاں سے شروع کرتے ہوئے، فارماسٹ کو زیادہ عام بیماریوں کے لیے بغیر کسی نسخے کے ادویات تجویز کرنے کی اجازت دینے کے لیے پروگرام کو بڑھانا، بشمول معمولی مہاسوں، ناسور کے زخم، ڈائپر ڈرمیٹائٹس، خمیری انفیکشن، پن ورمز اور تھریڈ ورمز اور حمل میں متلی اور الٹی۔
- مزید لوگوں کو ذہنی صحت اور لت جیسی متعلقہ خدمات سے منسلک کرنے کے لیے تین سال میں اضافی \$425 ملین فراہم کرنا، بشمول برادری کی بنیاد پر ذہنی صحت اور لت سے متعلقہ خدمات فراہم کرنے والوں کی بنیادی سرمایہ کاری میں پانچ فیصد اضافہ جو وزارت صحت کے ذریعے ذخائر فراہم کرتا ہے۔
- مزید لوگوں کو اپنے گھر اور برادری کے آرام اور دیکھ بھال سے منسلک کرنے کے لیے تین سال میں \$1 بلین کی سرمایہ کاری 2022 کے بجٹ کے عزم کو جاری رکھنا۔ حکومت اب 2023-24 میں \$569 ملین تک ذخائر لانے کے لیے سرمایہ کاری کو تیز کر رہی ہے، جس میں گھر اور برادری کی دیکھ بھال والی ورک فورس کو مستحکم کرنے اور معاہدے کی شرح میں اضافے کے لیے تقریباً \$300 ملین شامل ہیں۔ یہ سرمایہ کاری گھر کی دیکھ بھال کی خدمات کو وسعت دے گی اور دیکھ بھال کے معیار کو بھی بہتر بنائے گی، یہ لوگوں کے لیے دیکھ بھال سے جڑنا آسان اور تیز تر بھی بنائے گی۔
- بچوں کی بہبود کے نظام کو چھوڑنے والے نوجوانوں کے لیے تیار، سیٹ، گو پروگرام کی مدد کے لیے تین سال میں \$170 ملین کی سرمایہ کاری کر کے طویل مدتی نتائج کو بہتر بنانا، نوجوانوں کو زندگی کی مہارتوں کی نشوونما کے ذریعے مالی خودمختاری حاصل کرنے میں مدد کرنا، از بعد ثانوی کی تعلیم، روزگار کے لیے تربیت اور راستوں کو آگے بڑھانے میں مدد کرنا۔

وزیر Bethlenfalvy نے کہا، "ہماری سوچ، سمجھ اور واضح انداز کے ساتھ ہمارے پاس اونٹاریو میں خاندانوں، کارکنوں اور کاروباروں کو مدد فراہم کرتے ہوئے بجٹ میں توازن پیدا کرنے کا منصوبہ ہے۔" ہم اس نقطہ نظر کو جاری رکھیں گے جو ایک اونٹاریو کی تعمیر کر رہا ہے جس پر اس صوبے کے لوگ نہ صرف آج بلکہ مستقبل میں بھی فخر کر سکتے ہیں۔ ایک اونٹاریو جو مضبوط ہے۔"

حکومت اونٹاریو کے معاشی اور مالیاتی نقطہ نظر کے بارے میں ایک اپ ڈیٹ بھی فراہم کر رہی ہے، ایک ایسا منصوبہ جو 2024-25 میں بجٹ کو متوازن کرے گا، جو کہ پچھلے بجٹ کی پیش گوئی سے تین سال پہلے ہے۔

مختصر حقائق

- اونٹاریو 2022-23 کا خسارہ \$2.2 بلین ہونے کا تخمینہ ہے - یہ \$17.7 بلین 2022 کے بجٹ میں شائع شدہ آؤٹ لک سے کم ہے اور 2022-23 تیسری سہ ماہی مالیات میں شائع شدہ آؤٹ لک سے \$4.4 بلین کم ہے۔
- حکومت 2023-24 میں \$1.3 بلین کے خسارے کا تخمینہ لگا رہی ہے اور 2024-25 میں \$0.2 بلین کا اضافی پوسٹ کرنے پر گامزن ہے، جو کہ 2022 بجٹ میں پیش گوئی سے تین سال پہلے ہے۔ حکومت 2025-26 میں \$4.4 بلین کے زائد کا بھی تخمینہ لگا رہی ہے۔ اگرچہ یہ ایک مثبت اپ ڈیٹ ہے، مگر ابھی بھی اہم اقتصادی اور جغرافیائی سیاسی غیر یقینی صورتحال برقرار ہے۔
- اونٹاریو کی حقیقی جی ڈی پی میں 2022 میں تخمینہ 3.7 فیصد اضافہ ہوا اور 2023 میں 0.2 فیصد، 2024 میں 1.3 فیصد، 2025 میں 2.5 فیصد اور 2026 میں 2.4 فیصد اضافے کا امکان ہے۔ محتاط مالی منصوبہ بندی کے مقاصد کے لیے، یہ تخمینہ نجی شعبے کی پیشین گوئیوں کی اوسط سے قدرے کم ہیں۔
- 2022-23 میں خالص قرض سے جی ڈی پی کا تناسب 37.8 فیصد رہنے کا امکان ہے جو 2011-12 کے بعد سب سے کم سطح پر ہے۔ درمیانی مدت کے نقطہ نظر کے دوران، اونٹاریو کے خالص قرض سے جی ڈی پی کا تناسب اب 2023-24 میں 37.8 فیصد، 2024-25 میں 37.7 فیصد، اور 2025-26 میں گھٹ کر 36.9 فیصد رہنے کی پیشین گوئی کی گئی ہے۔

اضافی وسائل

پڑھیں 2023 کا بجٹ: ایک مضبوط اونٹاریو کی تعمیر

پڑھیں حکومت کے منصوبے کی جھلکیاں

پڑھیں معاشی اور مالی جائزہ

پڑھیں 2022 اونٹاریو اقتصادی آؤٹ لک اور مالیاتی جائزہ — اونٹاریو کی تعمیر کا منصوبہ: ایک پیش رفت کی تازہ کاری

ontario.ca/finance-news

Disponibile en français

میڈیا کے رابطے

Emily Hogeveen

وزیر کا دفتر

647-294-6166

Emily.Hogeveen@ontario.ca

Scott Blodgett

کمیونیکیشن برانچ

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca